

Июль считается серединой лета и отличается наиболее жарким периодом. В это прекрасное время в полной мере можно наслаждаться благодатью природы: урожаем ягод, овощей, отдыхом у воды...

Так, через одну из эффективных форм взаимодействия – Viber, родителям воспитанников были предложены рекомендации по организации отдыха детей около воды, и консультация по правилам поведения дошкольников на воде в летний период.

Именно в июле отмечается замечательный праздник – День Нептуна – царя морей и океанов.

От имени Нептуна, детям были предложены подвижные игры, в которые можно поиграть у воды, а также словесные игры, в которые можно поиграть, а заодно и отдохнуть, спрятавшись в тенёчек.

Вот такими счастливыми были наши дети на отдыхе!

Ведь солнце, воздух и вода – для всех лучшие друзья!



А купаться я люблю,
Плаваю как рыбка.
Вот чуточек подрасту
Океан себе куплю!



**Солнце, как большая печка,
И на улице жара,
Всех спасти сумеет речка,
Искупаться нам пора.**



